

重大项目“加速跑”

湖南总投资455.7亿元的两条高速公路也于近日开工，辐射长株潭、洞庭湖、湘南、湘西四大区域

新华社北京4月15日电 二季度伊始，全国上下一批重大项目建设正酣。为抢抓春季施工黄金期，近期山西、甘肃、河南等多地密集部署，建台账、列清单，推进融资对接，打通资金保障等难点、堵点，推动重大项目建设“加速跑”。分析指出，“十四五”开局之年，推进“两新一重”等重大项目建设成为扩大有效投资的重要抓手，目前来看效果显著。下一步可以注重在“三农”等中长期转型领域继续发力，进一步扩大有效投资。同时针对项目建设融资等突出问题，充分发挥政府投资引导作用，有效利用外资、民间资本，加强金融创新，充分发挥基础设施领域不动产信托投资基金（REITs）等多种渠道的融资功能。

重大项目快马加鞭

4月13日，我国首条直通雄安新区的清洁能源“大动脉”——国家管网蒙西煤制天然气外输管道项目一期工程开工。作为保障民生用气的基础性重点工程，该项目建成后，可实现与该区域内国家及省级主干管网的互联互通，汇合输送天津LNG、山西煤层气、内蒙古煤制天然气3种气源，并将有效连通国际LNG天然气市场与国内消费市场，形成融通内外、调峰保供态势，大幅提高京津冀经济圈清洁能源供给。

二季度伊始，全国上下一批强基础、增功能、利长远的重大项目建设正酣。在甘肃，兰州新区近日集中开工项目108个、总投资668亿元，涵盖了化工、医药、商贸物流等重点产业；在湖南，总投资455.7亿元的两条高速公路也于近日开工，辐射长株潭、洞庭湖、湘南、湘西四大区域；在上海，4月上旬集中开工的16项重大工程涵盖教育、医疗、保障房等多个板块……

近日，多地还公布了一季度重大项目“成绩单”，其中多地交通重大工程建设表现尤其亮眼。福建一季度公路水路交通建设投资较2020年同期增长35.2%，较2019年同期增长11.7%，超序时进度2.6个百分点。四川一季度



多渠道融资 扩大有效投资

分析指出，“十四五”开局之年，推进“两新一重”等重大项目成为扩大有效投资的重要抓手，目前来看效果显著。下一步可以注重在中长期转型领域继续发力，同时针对项目建设资金保障等难点、堵点，发挥多种渠道融资功能。

厦门大学经济学院教授孙传旺表示，从目前项目的落地情况看，今年政府工作报告所强调的扩大有效投资，已经切实地将重点落在了“有效”上。当前投资需求潜力仍然巨大，除了政府合理引导投资流向强化基础设施、民生工程保障、国家重大战略等重点领域以外，民间投资的活力与有效性也呈现出进一步提高的态势。

他指出，下一步可以注重在推动城乡与区域协调发展、解决“三农”与社会事业发展和交通、能源等领域重大项目建设，累计安排中央预算内资金100亿元支持软硬件基础设施建设。此外，还将海南纳入REITs试点，支持盘活存量资产，拓宽重大项目融资渠道。

垒，加大社会资本的参与力度。

中国企业联合会研究部研究员刘兴国表示，在资金保障方面，当前阶段项目投资的资金需求整体上比多年前明显增加，单纯依靠自有资金进行投资发展，既不可行也不必要，需要金融机构为项目投资匹配外部资金。下一步，需要政府与金融机构协同采取措施，为新增有效投资适时适度提供必要低成本融资支持。

中国银行国际金融研究所研究员范若滢表示，在完善政、银、企多方沟通交流渠道的同时，鼓励商业金融机构通过债权、股权、资产支持计划等多种方式，解决投资项目资金压力较大问题。此外，更大程度上发挥政策性金融作用，通过专项建设基金、PSL支持基建特定领域等措施对重大基建项目进行支持。加强金融创新，充分发挥基建REITs、资本市场等多通道的融资功能。

财经观察

央行：深入推进支付领域反垄断工作

新华社北京4月15日电 央行网站消息，2021年4月14日，中国人民银行召开2021年支付结算工作电视会议。会议提出，深入推进支付领域反垄断工作，加快推动出台《非银行支付机构条例》，健全网络支付“四方模式”，适当降低小微企业支付手续费。

会议认为，2020年以来，在人民银行党委的正确领导下，人民银行支付结算条线认真贯彻落实党中央、国务院

决策部署，全力支持疫情防控和经济社会发展，做到抗疫资金运转不掉链、支付服务创新不停步、服务实体经济不缺位；强化支付领域反垄断和防止资本无序扩张，稳步推进跨境支付体系建设；加强跨境赌博和电信网络诈骗“资金链”综合治理，坚决守住不发生系统性风险底线；积极提升支付服务质量，立

快服务实体经济发展和民生改善，加快支付服务普惠进程，助力畅通国民经济循环。

会议强调，2021年人民银行支付结算工作要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，紧紧围绕“十四五”发展规划，坚定不移贯彻发展理念，坚持严监管常态化，推动支付产业实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续、更为安全的发展，以优异成绩为建党百年献礼。

会议要求，下一阶段要积极完善顶层设计，深入推进支付领域反垄断工作，加快推动出台《非银行支付机构条例》，加

快构建跨境支付体系；要坚持底线思维，坚决打击跨境赌博、电信网络诈骗和非法支付活动，持续规范支付服务市场秩序，健全网络支付“四方模式”；要坚守为民情怀，着力改善小微企业开户服务，适当降低小微企业支付手续费，围绕冬奥会、乡村振兴等国家战略优化支付供给，提升支付清算系统安全生产和服务水平；要加强政治建设，深入开展党史学习教育，不断提高政治判断力、政治领悟力和政治执行力。

市场动态

家电消费旺季临近

行业景气度持续向上

新华社北京4月15日电

截至4月14日收盘，Choice数据显示，家电行业近一个月以来累计涨幅已超5%。经历了传统淡季消费，以及原材料上涨带来的家电运营成本构成的压力，家电市场4月将迎来传统旺季，行业景气度有望持续。

今年以来，家电出口依旧保持增长态势。海关总署数据显示，今年一季度我国外贸同比增长29.2%，民营企业进出口增速比同期我国外贸整体增速高13.5个百分点，成为我国外贸进出口增长最主要的动力。其中，民营企业出口的家用电器、电脑、医药材及药品等商品增速均超过70%。

国内市场方面，今年前几个月，生产端的大量家电企业忙于解决上游供应链供货不及时、进货成本波动等问题；而部分经销商又忙于在涨价大潮中全面备货。随着家装旺季的到来，市场消费热度开始启动，家电市场也有望迎来回暖趋势。即将到来的“五一”小长假以及6月“6·18”大促等活动也成为引爆消费的契机。

前期家电板块表现相对较弱，除市场估值收缩外，还受制于上游原材料涨价引起的毛利率下滑担忧。不过，机构人士指出，从另一个角度来看，

湖南金融“靶向发力”

赋能自贸区

新华社长沙4月15日电 便利保税货物转卖交易结算、允许跨境电商海外仓出口企业根据实际销售情况回款、推动“中非跨境人民币”工作……记者15日从中国银行长沙中心支行获悉，长沙中心支行、国家外汇管理局湖南省分局正积极协同相关金融机构“靶向发力”，推进湖南自贸区金融改革创新，赋能自贸区建设。

2020年9月，湖南自贸区揭牌，相关方案提出121项制度创新试验任务。针对其中多项需要金融支持的举措，中国银行长沙中心支行、国家外汇管理局湖南省分局等单位密切合作，以任务清单、措施清单、进度清单“三张清单”推动各项改革举措逐步落

地见效。

比如，在自贸区内保税货物转卖给予外汇收支结算便利上，外汇管理部门以“自律公约”等方式简化优化流程、规范业务办理，切实支持湖南新能源、新材料企业发展；在完善跨境电商收付汇制度上，在“中非跨境人民币”工作上，推动国内银行与非洲银行的跨境人民币业务合作……

中国人民银行长沙中心支行国际收支处副处长刘启建介绍，未来会加强改革事项的市场跟踪与成效反馈，做实政策效果评估，持续做好金融赋能自贸区工作。

数据显示，今年一季度，湖南跨境收支总额达187.1亿美元，同比增长39.1%。

房产预测绘成果公告

各位业主、相关利害关系人：

我公司于2021年2月28日委托衡阳市大雁地理信息有限公司对坐落在衡阳市珠晖区衡州大道东49号佳源·罗马都市52#、53#、55#、67#-72#楼完成了预测绘，预测绘成果报告编号为房产测(预)字第202102282270号，总建筑面积为9975.36平方米。其中52#楼面积为14423.03平方米;53#楼面积为14459.49平方米;55#楼面积为14416.42平方米;67#楼面积为8661.22平方米;68#楼面积为21781.27平方米;69#楼面积为21778.85平方米;70#楼面积为1240.8平方米;71#楼面积为1498.14平方米;72#楼面积为1498.14平方米。预测绘成果现

拟报衡阳市住房保障服务中心审核备案。本项目房产建筑面积、专有部分面积和分摊的共有建筑面积等信息已在网站上公示，请各位业主及相关利害关系人登录http://www.hyfc365.com/(衡阳房产交易服务网)进入“公示公告→测绘公示”查询，或登录https://www.hengyang.gov.cn/zbxz/(衡阳市住房保障服务中心官网)进入“测绘成果公示”查询。如对网上公示的房产预测绘成果报告编号为房产测字第202104012360号,15#楼建筑面

积为21754.45平方米。预测绘成果拟报衡阳市住房保障服务中心递交书面意见。咨询(投诉)电话:0734-8275619。特此公告

湖南中库建恒置业有限公司
2021年4月14日

房产预测绘成果公告

各位业主、相关利害关系人：

我公司于2021年3月29日委托衡阳市大雁地理信息有限公司对坐落在衡阳市蒸湘区祝融路28号银泰·红城六期15#栋项目完成了预测绘，预测绘成果报告编号为房产预测字第202104012360号,15#楼建筑面

积为21754.45平方米。预测绘成果拟报衡阳市住房保障服务中心递交书面意见。咨询(投诉)电话:0734-8275619。特此公告

湖南银泰置业有限公司
2021年4月15日

房产实测绘成果公告

各位业主、相关利害关系人：

我公司于2021年3月22日委托衡阳市大雁地理信息有限公司对坐落在蒸湘区华新大道43号银泰·红城银泰城3#楼完成了实测绘，实测绘成果报告编号为房产预测字第202103222322号,3#楼建筑面

积为33091.62平方米。实测绘成果拟报衡阳市住房保障服务中心审核备案。本项目房产建筑面

积、专有部分面积和分摊的共有建筑面

积等信息已在网站上公示，请各位业主及相关利害关系人登录http://www.hyfc365.com/(衡阳房产交易服务网)进入“公示公告→测绘公示”查询，或登录https://www.hengyang.gov.cn/zbxz/(衡阳市住房保障服务中心官网)进入“测绘成果公示”查询。如对网上公示的房产预测绘成果报告编号为房产测字第202103222322号,3#楼建筑面

积为33091.62平方米。实测绘成果拟报衡阳市住房保障服务中心审核备案。本项目房产建筑面

积、专有部分面积和分摊的共有建筑面

积等信息已在网站上公示，请各位业主及相关利害关系人登录

湖南银泰城置业有限公司
2021年4月13日

办理产权证通知

谢德兵、谢松青：

您在我司购买的弘辰广电花园小区15栋603室已可以办理不动产权证书，经核对您尚有该房屋款159677元一直未支付，请您在2021年4月30日前来我司缴纳房款并办理产权手续，如逾期不来办理产权，我司将不再为其办理产权并向法院提起诉讼请求申请依法处置您所购买的弘辰广电花园小区15栋603室，特此通知。

联系电话：0734-8569666
衡阳市弘辰房地产开发有限公司

2021年4月15日

通 知

李健：身份证号码430481198605040571；周腾：身份证号码430481199012040116；资皓文：身份证号码430481199011090170三人。你们领取期限返岗通知书后至今逾期未到岗，限你们于通知之日起15天内回单位办理返岗相关手续。否则将依据《事业单位管理条例》（国务院令第652号）第十五条“事业单位工作人员连续旷工超过15个工作日或者1年内累计旷工超过30个工作日的，事业单位可以解除聘用合同”之规定，坚决予以解聘处理。

耒阳市自然资源局
2021年4月13日

债权转让通知

根据债权转让方湖南润阳医药有限公司与债权受让方衡阳市兴奇医疗器械有限公司签订的债权转让协议，湖南润阳医药有限公司将其对衡阳市中心医院的所有债权转让给衡阳市兴奇医疗器械有限公司。湖南润阳医药有限公司特公告该债权有关的债务单位该债权转让的事实，自债权转让协议签署日起，衡阳市兴奇医疗器械有限公司行使债权人的一切权力。

特此公告
债权转让方：湖南润阳医药有限公司
债权受让方：衡阳市兴奇医疗器械有限公司

2021年4月16日

下列证件 声明作废

1.衡阳市国土资源局珠晖分局东阳国土资源所公章（编码为430407600336）壹枚
2.衡阳县事业单位登记管理局发给衡阳县渣江镇文德完全小学统一社会信用代码为124304214454733961号事业单位法人证书正本（有效期2016.3.24至2021.3.24）
3.衡南县泉溪镇中心卫生院发给谢睿的N430047840号出生医学证明
4.衡阳市食品药品监督管理局蒸湘分局发给衡阳市国康大药房许可证，编号为JY14304080105340(1-1)号食品经营许可证副本（有效期2021.4.26）
5.衡阳市食品药品监督管理局蒸湘分局发给衡阳市健康人大药房有限公司许可证，编号为JY14304080105323(1-1)号食品经营许可证副本（有效期2021.4.26）
6.衡阳创富房地产开发有限公司开给肖云燕的16085409号收据原件
7.衡阳市珠晖区东阳渡街道联盟社区居委会在珠晖区财政事务中心领取的湘财通字（2018）NO:00460929号和湘财通字（2018）NO:00460932号湖南省村民（社区居民）委员会收款收据原件共2份
8.衡阳市工商行政管理局珠晖分局发给衡阳市珠晖区新华文具店的430405600173355号营业执照正本
9.耒阳市东莞明益商贸有限公司公章（编码为43048110001284）壹枚
10.衡阳星美置业发展有限公司发给龙晶晶的4603234号收据原件
11.衡东县事业单位登记管理局发给衡东县石湾镇完全小学统一社会信用代码为124304244456032267号事业单位法人证书正本（2018年4月24日至2023年4月24日）